



男乒网络票选首日郝帅成黑马 去巴黎拼的是实力还是脸蛋？

《天下体育》

李娜进悉尼赛八强

本报讯 记者 张楠 忍着43度的超高温和毒日头 昨天 李娜以6比1、6比0横扫日本姑娘森田步美 强势晋级悉尼赛八强 娜姐在2013年已经取得7连胜。在1/4决赛中 李娜将对阵17岁的美国少女凯斯 此前 凯斯以6比0、6比4淘汰了中国金花郑洁。

这是悉尼历史上在第三高温下进行的网球比赛 最滚烫的那场球 遭遇了48摄氏度的高温。

昨天的赛场温度显示43摄氏度 但李娜的体感温度更恐怖：“要我说 最起码有47摄氏度！感觉就跟在桑拿天里打球似的 我今天最享受的事 便是以最快速度结束比赛可以待在空调房了。要是这种天气最后打了决胜盘抢7 可能下场以后我就得立刻找理疗师 救命了。”

“在这种情况下你站在球场上真的很难思考什么 尽管我一直试图集中注意力放在打球上 但有时候还是脑子就不知道转哪去了 因为实在太热了。包括打完第一盘 我感觉脚底下就跟要烧起来似的。其实我觉得今天也不是说看谁的状态更好 而是看谁能坚持到最后。因为今天实在太热了 就感觉地气往上直冒。”

李娜笑着说 自己简直离不开冰敷毛巾：“第一次换边休息我都没有找球童要冰敷毛巾 当时坐那差点就崩溃了。心想以后每次换边一定得找球童要过来 否则我都不知道该怎么打球了。”

虽然李娜的家乡武汉也有“火炉”之称 但和澳洲的灼热还不一样 虽说武汉夏天有时候也会热到四十二摄氏度 但它是会让人出汗的那种。澳洲这边就是你觉得热 但汗却出不来 特别难受。本来我还说拿毛巾尝试擦汗 一看没有 这么热的天气怎么会没有汗呢？”

上海业余乒乒积分联赛收官

本报讯 持续的强冷天气没能阻挡球迷的热情 2013年新年元旦 108名业余乒乓球迷汇聚在虹口训练馆国际乒乒积分联赛上海总部 参加乒乒积分网2012红双喜杯乒乒积分联赛年度积分榜总决赛。

赛事举办两年以来 每月在各积分联盟俱乐部巡回举办一次 广受球友的肯定。2012赛季大约有1800人次报名参加 随着近两年的积累和尝试 业余乒乒积分联赛目前已经实现了苏、浙、沪、皖等跨地域 以及大陆、中国台湾地区、加拿大等跨境的互动 成为广大乒乒爱好者以球会友的一个交流平台。

昨天凌晨零点 中国乒乓球男队在四大门户网站启动“直通巴黎世乒赛”的网络票选 得票最高的3名队员将直接进入第三阶段选拔。20位国乒骁将中 谁的人气最高呢？

截至昨日20点 新浪、搜狐、网易投票排名前三的都是张继科、王皓、郝帅 而腾讯排名前三的是许昕、王皓、张继科。在20个小时的投票中 有接近13万网友参与 边缘主力郝帅成为最大黑马 投票将在1月14日零点结束。 本报记者 张楠

张继科呼吁 别刷票” 史无前例的“人气王”全民票选揭幕前 张继科向粉丝喊话：“明天直通巴黎世乒赛第二轮选拔赛网络投票就将启动 这也是我们乒乓球队第三次创业当中一次重要的尝试。希望大家能全力支持我们 并投下您最真实的一票。我也希望我能凭借真实实力 不靠刷票 获得大家的认可。如果我落选了 我希望是真实的落选 这样才会促使我以后更加的努力！”

在最短时间赢得大满贯的张继科 这几年积累了许多铁杆粉丝 尤其是不少女球迷对这个霸气的男孩情有独钟。在昨天的投票中 张继科在四大网站中都位列前三 是

“气王”的最有力争夺者。 “三亚王”王皓同样是许多粉丝的心头宝 进入三甲几无悬念。王皓对球迷说：“明天投票就要开始了 作为老运动员最大的心愿 我想就是坚定信念、坚守阵地 这次这种新的方式更是促使我努力的动力。我们乒乓球队是个团结的集体 请粉丝们爱护这个光荣的集体 不要攻击其他运动员 这样对我、对所有人都好 我相信对于所有人都是公平的 我们会让大家看到我们崭新的面貌。”

老将马琳也在拉票中表示：“通过这样的平台和更多的球迷朋友们有更进一步的互动和沟通 因为广大球迷朋友和百姓永远是我们最坚强的后盾 至于自己选不选上 这个

不重要 重要的是希望更多的人来关注和支持我们这个英雄而光荣的团队。”

有实力还得长得够帅

20名男队员参选 票数主要集中在张继科、王皓、郝帅、许昕、马龙、马琳、王励勤这7位主力身上。另一位奥运冠军陈玘人气不够理想 新生代中比较英俊的方博、周雨、吴颖也有各自的小规模粉丝群。可见要得到粉丝的垂青 有实力还得长得够帅才行。

郝帅的异军突起 的确令人意外。许多粉丝都表示不能理解：“郝帅票数猛涨 是因为他好帅吗？”记者发现 不少天津球迷都在网上呼吁为郝帅投票 响应者不少 家乡父

老的抱团支持恐怕是郝帅自己也没有想到的。

为了给心爱的偶像投票 粉丝们各显神通 拉票方式各有千秋 “请为C罗的粉丝张继科投上神圣一票” “请给匹克的好友王皓投上神圣一票” “请给逆生长界最后的良心陈玘一票吧”……

票选将在1月14日零时结束 投票为单选 1个IP在24小时内限投1票。得票最高的3人将跳过第二阶段选拔 直接进入第三阶段争夺 与其他6名在第二阶段胜出的球员一起争夺巴黎世乒赛的5张男子单打门票。

此外 中国乒乓球女队会照常进行资格赛 不会效仿男乒进行人气票选。

首节便定败局“大鲨鱼”客场惨负山东

本报讯 记者 杨美之 昨晚对阵山东队的比赛 是上海男篮新任主帅王群首次率队出征客场。对于此次客场之旅 王群在坦言需要做出改变的同时 更直言球队不会放弃每一场比赛。只是 面对此前主场已经不敌的山东队 昨晚的上海男篮并未“复仇成功”。最终 上海男篮以80:102惨败给了山东队。

首征客场 新帅坦言球队需要血性

上任首秀在主场大胜天津队 无疑让上海男篮的新任主帅王群开了一个好头。对于济南和青岛这两个客场 王群也坦言 现在最重要需要最大程度唤醒队员们心中的争胜欲望 我们现在处于非常困难的时期 靠我个人根本不能改变这种状况。毫无疑问 我们还会输 甚至输得很难看。但是 我既然上位了 就不能不作为 可以输球 但绝不能输人！作风、顽强、血性是第一步的切入点！”

好在 虽然仅仅上任数天 球队已经发生了些许的变化。而在王群的眼中 这自然得益于沟通的顺畅 “语言上的障碍没有了 而且这么多年下来 我和队员们彼此都已经很熟悉。所以在沟通上 我们没有任何问题。倒是DJ·怀特 现在是队里唯一需要翻译的队员 所以我平时会跟他多聊一点。”王群笑着说道。

至于球队此后的目标 王群则是不愿多谈 或许 他也清楚本赛季的“大鲨鱼”已经凶多吉少。“对于我来说 现在最重要的是赶紧解决破联防的问题。所以这次除了张宗宪 我把14名队员都带上了 就是为了大家在一起多练练。”王群说 “先把这几场球准备好吧 什么风格啊 发展啊 那都是以后的事情。现在球队缺少激情 这同时也是我需要解决的一个问题。”

手感全无 “大鲨鱼”再遭客场溃败

昨晚对阵山东男篮之前 上海

队主帅王群就已经坦言 对手的实力确实强于己队 “我们只有一个外援 真要摆开来打的话 机会很小。”正因为如此 王群也表示 球队需要采取一些非常规的手段。“要想拿下这场胜利 我们必须做出改变 甚至是一些以前不熟悉的战术打法。”王群说 “所以赛前我们也进行了专门的布置 总而言之 我们不会去放弃每一场比赛。”

只是 上海男篮昨晚却是整场手感全无。开场伊始便被山东队打了一个9:0的攻击波 直至首节还剩8分钟左右 上海队才由队长刘炜投中了本场比赛的第一个进球。首节战罢 上海男篮便已经以12:24落后主队整整12分 败局从一开始似乎就已经注定。

此后的三节比赛 虽然上海男篮依然顽强抵抗 但几乎每个球员都失去手感 到底还是难掩一路溃败的结局。而场上的分差 在第三节也逐渐直奔20分而去。最终 上海男篮以80:102惨败给了山东队。



队长刘炜面对山东队的防守。